

SEPTEMBER 4.týždeň		Názov témy: MOJA VLASTĽ- SLOVENSKO			
Ročník	SJL/Sloh/Čítanie/Písanie	ANJ	MAT	PRV/PVO	VLA
1.ročník	<p>Písanie oválu, opakovanie prípravných cvikov, slabiky HU,PA,PI – čítanie a písanie tlačných slabík</p> <p>Analytické činnosti – vedieť rozlišovať prvú a poslednú hlásku v slove</p> <p>Vedieť sa ospravedlniť</p>	<p>Neurčitý člen an. Číslovky 1-10.</p> <p>Tvorenie množného čísla.</p> <p>Používanie čísloviek a určiť počet</p>	<p>Bodková symbolika, určovať počet prvkov 1-6</p> <p>Opakovanie geometrických tvarov – utvrdiť pojmy</p>	<p>Poznať názov svojej vlasti – krajiny, v ktorej žijem</p> <p>Poznať štátne symboly – znak a vlajku</p>	
2.ročník	<p>Vedieť používať písmená x,q,y v slovách, poznať pojmy rozlišovacie znamienka –dĺžeň, mäkčeň, dve bodky vedieť ich používať v slovách</p> <p>Cvičný diktát – rozlišovacie znamienka</p> <p>Vedieť čo je hádanka</p> <p>Čítať hádanky o počasí</p>	<p>Opakovanie budovy v meste.</p> <p>Slovná zásoba: farby</p>	<p>Opakovanie v obore 0-20 bez prechodu cez základ 10</p> <p>Slovné úlohy</p> <p><b>Prezentácia vedomostí z 1.ročníka</b></p>	<p>Poznať názov svojej vlasti – krajiny v ktorej žijem</p> <p>Poznať štátne symboly – znak a vlajku, hymnu</p>	
3.ročník	<p>Písanie i/i,y/ý po mäkkých a tvrdých spoluhláskach</p> <p>Písanie viet – oznamovacia, opytovacia, rozkazovacia, zvolacia, želacia</p> <p>Čítanie o Slovensku- hymna, starý bohovia ,čo je to vlasť</p> <p>Slovenské ľudové rozprávky -Literárne postavy hlavné a vedľajšie</p> <p>Janko Polienko</p> <p>Kapsa potras sa</p>	<p>Opis krajiny. Počasie. Ročné obdobia. Sviatky.</p> <p>Otázka: Aké je dnes počasie? Ďalšie prídavné mená. Dokáže opísať krajinu s použitím prídavných mien</p>	<p>Počítanie v obore 0-100 bez prechodu a s prechodom cez základ 10</p> <p><b>Prezentácia vedomostí z 2.ročníka</b></p>	<p>Poznať názov svojej vlasti – krajiny v ktorej žijem</p> <p>Poznať štátne symboly – znak a vlajku, hymnu</p> <p>Vedieť názov kontinentu, kde sa Slovensko nachádza, poznať niektoré susedné štáty</p> <p>Vedieť kto je meteorológ a poznať značky počasia- vyrobiť zrážkomer a navrhnúť spôsob merania smeru vetra</p>	<p>Poznať rozdiely medzi mestom a dedinou</p> <p>Vedieť sa orientovať podľa svetových strán – práca v teréne kompas</p>